
Crédito acumulado simplificado 207/09:

Cadastro de dispositivo fiscal (F051DIS) para gerar o 0300 ser ligado a NF de saída que gera 
crédito:

O filtro para buscar as notas fiscais de entrada e devolução e gerar no 5325 é:

 * Se o ano atual for igual ao ano da data inicial de geração do arquivo:
 ** Se o mês da data inicial da geração do arquivo for menor igual a 6: então é considerado o 01/01 
do ano anterior ao dia 31/12 do ano anterior.
 ** Se o mês da data inicial da geração do arquivo for maior que 6: então é considerado o 
01/01 do ano atual ao último dia do mês anterior da data inicial de geração do arquivo.
* Se o ano atual for diferente do ano da data inicial de geração do arquivo: então é considerado o 
01/01 do ano da data inicial de geração do arquivo ao dia 31/12 deste mesmo ano.

No exemplo vamos gerar a CAT em 07/2021, então a data será 01/01/2021 à 30/06/2021:

Digitei notas fiscais com CFOP 1101 e 2101 para compor o select:



ICMENT: E440NFC.VLRICM (aqui entra a CFOP 1101 e 2101)
CTBETN: E440NFC.VLRLIQ (aqui entra a CFOP 1101 e 2101)

Cada campo desse do select e os filtros estão documentados no ajuda do 5325
Leiaute - Portaria CAT 207/09 (senior.com.br) 

Entrada = (CTBENT + BICENT) - (CTBSAI + BICSAI)
Entrada = (101605 + 0) – (0+0)
Entrada = 101605

Se a operação acima for maior que zero retorna: 
Campo 04-PER_MED_ICMS: (ICMENT - ICMSAI) / Entrada
Percentual Médio de crédito do imposto: 1700 – 0/ 101605 = 0,01673146

No cálculo do campo 5 feito a partir das nota fiscais de saída:
Campo 05-CRED_EST_ICMS: (E140NFV.VlrLiq / (1 + IVA_UTILIZADO)) * PER_MED_ICMS
Crédito destinado ao ICMS: (( 3000/ (1+0,0140))*0,01673146:
Crédito destinado ao ICMS: 49,501

Campo 06-CRED_EST_ICMS: (CRED_EST_ICMS-E140NFV.VLRICM)
Crédito acumulado gerado na apuração: 49,50 – 0
Crédito acumulado gerado na apuração: 49,50

5315|20072021|31|1|12|1|3000,00|0,00|0,00
5325|0064|0,0140|1,6700|49,41|49,41

Para as notas de saída do filtro de data é o mês passado na F669CAT:

https://documentacao.senior.com.br/gestaoempresarialerp/5.10.1/menu_controladoria/cat/207/bloco-5.htm


OBS: A NF 11 de 5000,00 não gera direito a crédito porque o campo 06 ficou menor que zero, ela é 
gerada no 5350-Operações não geradoras de crédito acumulado.

No cálculo do campo 5 feito a partir das nota fiscais de saída:
Campo 05-CRED_EST_ICMS: (E140NFV.VlrLiq / (1 + IVA_UTILIZADO)) * PER_MED_ICMS
Crédito destinado ao ICMS: (( 5000/ (1+0,0140))*0,01673146:
Crédito destinado ao ICMS: 82,50

Campo 06-CRED_EST_ICMS: (CRED_EST_ICMS-E140NFV.VLRICM)
Crédito acumulado gerado na apuração: 82,50 - 600
Crédito acumulado gerado na apuração: -517,49

5315|19072021|31|1|11|1|5000,00|0,00|0,00
5350|5000,00|600,00|

Operações geradoras de créditos conforme layout disponível em portal.fazenda.sp.gov.br:


